В общеобразовательных учреждениях  Дальнереченского городского округа  идёт подготовка к проведению  школьного этапа Всероссийской олимпиады  школьников.
Всероссийская олимпиада  проводится   традиционно по всем  19 учебным  предметам  и состоит из 4 этапов: школьного, муниципального, регионального и заключительного.
Это самое массовое интеллектуальное соревнование в нашей  стране, организацию и проведение    которого регламентируют    Министерство просвещения  Российской Федерации и Министерство образования Приморского края.
Учителя – предметники  дальнереченских школ  накануне олимпиад     принимали участие в различных  вебинарах  на  учебной платформе  Образовательного центра «Сириус».
Стартует   интеллектуальный марафон  у нас  23 сентября  2021года.
Ученики   4-х классов   в этот день  в своих  школах  выполнят задания по русскому языку,  познают  красоту этого  предмета. Творческие, необычные,  интересные  задания составят для них учителя начальных классов - члены городской предметно-методической  комиссии под руководством  Натальи Ивановны Кузьменко.
Позволю  себе  провести небольшой исторический экскурс.  Всероссийская олимпиада школьников,  образно говоря,  - самое   старое  и проверенное  временем   школьное  интеллектуальное мероприятие.   Олимпиады начал проводить в нашей стране  Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова   в послевоенное время. Ученые  среди  победителей  искали таланты  и взращивали себе  достойную  научную смену.
Во все времена   участие в олимпиадах   было очень почётно и престижно, потому что у каждого  желающего  школьника была и есть  возможность проявить себя,  поверить в свои   знания,   открыть в  себе  какой-то талант, возможно,    в дальнейшем     правильно  выбрать   профессию.
Каждый школьник  талантлив,  и педагоги, родители  должны помочь ему раскрыться, чтобы засверкать новыми гранями. В этом предназначение,   прежде всего,  интеллектуальных  конкурсов и олимпиад.
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