
Информация о проведении семинара Центр «Точка роста» 22.12.2021года в Дальнереченском городском округе.
  22 декабря 2022 года на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей» Дальнереченского городского округа – центра «Точка роста» состоялось региональное событие для педагогов центров «Точка роста» по теме «Активизация познавательной деятельности обучающихся с применением оборудования центра «Точка роста».
        В мероприятии приняли участие руководители Центров «Точка роста», руководители общеобразовательных учреждений, учителя химии, физики, биологии, специалисты в сфере управления образованием из Дальнереченского городского округа, Дальнереченского муниципального района, Пожарского муниципального района, Красноармейского муниципального района и Лесозаводского городского округа. Всего 32 человека.
      Участников семинара приветствовали начальник МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа Шитько Наталья Николаевна, заместитель начальника МКУ «Управление образования» Кондратьева Виктория Викторовна.
     Директор МБОУ «СОШ№5» Летовальцева Светлана Юрьевна поделилась своим опытом по организации и открытию на базе школы Центра «Точка роста».  Цымбал Татьяна Юрьевна, заместитель директора по УВР, рассказала о формировании ключевых компетенций учащихся посредством данного Центра.
       С тем, как использовать в ходе учебного процесса цифровыми лабораториями на современном педагогическом и техническом уровне поделились Летовальцева Светлана Юрьевна (биология), Цымбал Татьяна Юрьевна (химия), Козолуп Татьяна Дмитриевна (физика). 
         О развитии критического мышления в условиях реализации программ дополнительного образования Центра «Точка роста» с участниками семинара поделилась Мороз Ирина Васильевна.
   Центр «Точка роста» позволил  увеличить охват учащихся, осваивавших общеобразовательную программу по предметам Химия, Биология, Физика на обновленной материально-технической базе, а также дополнительными общеобразовательными программами естественно-научной и технологической направленностей во внеурочное время.
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