Рассмотрено на заседании рабочей группы 
протокол № 5 от 15.06.2022 года 
Аналитическая справка об итогах проведения школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2020/21 учебном году 
в Дальнереченском городском округе

[bookmark: _Hlk109984588] Цель: подготовить аналитическую информацию по итогам проведения школьного и муниципального этапов с учетом результатов регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников в городском округе в 2021/22 учебном году. 
Объект изучения: материалы по вопросам организации и проведения школьного, муниципального, регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников (приказы, письма, протоколы, рейтинговые таблицы результатов и т.п.). 
Сроки: 22.09.2021-15.06.2022 
 Основная цель школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников - обеспечение условий для выявления, поддержки и развития одаренных детей в различных областях интеллектуальной и творческой деятельности. 
Задачи школьного этапа всероссийской олимпиады школьников: 
- мотивация школьников к изучению различных предметов; 
- оценка знаний и умений школьников по предметам; 
- выявление способных, талантливых обучающихся по отдельным предметам с целью участия в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников и индивидуальной работы с одаренными обучающимися; 
- активизация работы с учащимися во внеурочной деятельности.   
Муниципальный этап олимпиады выявляет наиболее способных, талантливых обучающихся и создает условия для участия одаренных детей в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников, активизирует их стремление и волю к победе, желание проявить себя в области определенных знаний.   В соответствии с приказами Министерства образования Приморского края, МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа
[bookmark: _Hlk109956302]в период с 22.09.2021 по 29.11.2021 проведены школьный и муниципальный этапы всероссийской олимпиады школьников в 2021/22 учебном году с учетом санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Дальнереченского городского округа. Школьный этап всероссийской олимпиады школьников проведен с 22.09.2021 по 30.10.2021 в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования для обучающихся 4-11 классов по 23 предметам. В 2021/22 учебном году школьный этап по 6 предметам (астрономия, биология, информатика, математика, физика, химия) в период с 01.10.2021 по 30.10.2021 проведен в рамках апробации в онлайн-формате с использованием дистанционных информационно-коммуникационных технологий в части организации выполнения олимпиадных заданий, организации проверки и оценивания выполненных олимпиадных работ с использованием технологической платформы «Сириус-Онлайн» по графику.
 По 17 предметам (английский, испанский, китайский, немецкий, французский языки, география, русский язык, литература, история, обществознание, право, технология, ОБЖ, физическая культура, искусство (МХК), экология, экономика) школьный этап олимпиады проведен в традиционном формате с учетом санитарно-эпидемиологической ситуации на момент проведения олимпиад по графику.
Были приняты исчерпывающие меры по соблюдению строгой
конфиденциальности при передаче олимпиадных заданий по 17 предметам
ответственным лицам в общеобразовательные учреждения Дальнереченского городского округа.
В 2021/22 учебном году в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников участвовало 1826 обучающихся 4-11 классов общеобразовательных учреждений.
Высокий процент победителей и призеров от числа участников школьного этапа всероссийской олимпиады школьников отмечается по предметам, где выполнения олимпиадных заданий, организации проверки и оценивания выполненных олимпиадных работ было выполнено с использованием технологической платформы «Сириус-Онлайн».  Были своевременно подведены итоги участия обучающихся общеобразовательных учреждений в школьном этапе олимпиады, которые размещены на сайте образовательных организаций. 
В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 536 обучающихся 6-11 классов. Муниципальный этап олимпиады проведен по разработанным региональными предметно-методическими комиссиями заданиям, основанным на содержании образовательных программ основного общего и среднего общего образования углубленного уровня и соответствующей направленности (профиля), для обучающихся 7-11 классов. Участники школьного этапа (прежде всего победители и призеры) имели возможность принять участие в муниципальном этапе, если набрали проходной балл по соответствующему предмету. По итогам муниципального этапа определилось 65 победителей и призеров данного этапа, что составляет 12,12 % от общего количества участников. Наибольшее количество по обществознанию, биологии, физической культуре.
Отмечается рост участников муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в сравнении с 2019/2020 учебным годом, но совсем незначительный.
Наиболее высокий процент победителей и призеров от числа участников
муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, технологии, физической культуре.  Низкий уровень участия обучающихся по предметам естественно-научного цикла. Нет призеров и победителей по химии, физике, биологии. 
Многие обучающиеся принимали участие в нескольких олимпиадах школьного
и муниципального этапов.
Наибольшее количество победителей муниципального этапа всероссийской
олимпиады школьников в следующих общеобразовательных учреждениях городского округа: МБОУ «Лицей», МБОУ СОШ № 2.
 
В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников приняло участие
13 обучающихся образовательных учреждений Дальнереченского городского округа 
(согласно набранным проходным баллам по предметам и возможности участвовать в региональном этапе олимпиады победителям и призерам прошлого учебного года).
5 обучающихся не приняли участие в региональном этапе по уважительней причине. Сравнительная таблица количества дипломов победителей и призеров,
полученных обучающимися муниципальных бюджетных общеобразовательных
учреждений на региональном этапе всероссийской олимпиады школьников 
2019, 2020, 2021 годах, отражает рост показателей результативности участия
школьников городского округа в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников, что свидетельствует о целенаправленной работе оргкомитета муниципального этапа олимпиады и руководителей общеобразовательных учреждений городского округа по вопросам мониторинга выявления одаренных детей и информационно-технологического сопровождения этапов всероссийской олимпиады школьников.
