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Муниципальное казенное учреждение «Управление образования» Дальнереченского городского округа направляет Информационно-статистическую справку о проведении и результатах итогового сочинения (изложения) в Приморском крае в 2022 году.
По анализу нарушений (Информационно-статистическую справку о проведении и результатах итогового сочинения (изложения) в Приморском крае в 2022 году), выявленных при организации и проведении итогового сочинения (изложения), показал, что основными причинами этих нарушений являются незнание нормативных документов и небрежное отношение к обязанностям по проведению итогового сочинения (МБОУ «Лицей», МБОУ «СОШ№2»).
МКУ «Управление образования» рекомендует предпринять меры предупреждения нарушений организации и проведения итогового сочинения(изложения):
- для повышения мотивации педагогов разработать систему поощрения педагогических работников, участвующих в подготовке и проведении итогового сочинения (изложения) на уровне МОУО (ОО);
- повторно изучить нормативные документы по проведению итогового сочинения(изложения);
- руководителям образовательных организаций указать сотрудникам на персональную ответственность при работе с материалами итогового сочинения (изложения).
	
Приложение на 17 л в 1 экз.
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